

# 曹县王集镇:党建引领助力乡村振兴

本报讯(通讯员 魏猛 海营 记者 藏宾)目前,曹县王集镇进一步强化党建引领,坚持党对一切工作的全面领导,立足传统毛纺产业优势,以坚实有力的基层党建推动乡村振兴,聚焦发展、关注民生、奋进创新、跨越争先。

王集镇重点做好产业链招商、园区化经营、抱团式发展“三篇文章”,全力推动毛纺产业转型发展、提档升级。

做好产业链招商文章。为贯通从洗毛到纺纱再到成品的完整产业链,该镇主要领导带队主动到浙江、江苏等产业

成熟地区,针对产业链薄弱和缺失环节开展精准招商。山东捷德皮具有限公司前身是江苏无锡的一家毛纺企业,由于竞争激烈,效益不佳,企业想转型从事皮革制品加工销售。因受环保政策影响,别的地方都不敢接这个“烫手山芋”,该镇凭借完善的园区配套设施,主动与该企业对接,企业看好王集镇在原材料、环保设施等方面的优势,很快决定落户建厂。目前,该企业投入运营,全部投产后可生产箱包300万个、皮带500万条,实现产值10亿元。

## 青菏街道落实落细便民服务机制

本报讯(通讯员 郭茹 向年 青贺)今年以来,曹县青菏街道调动多方力量参与城市社区、小区治理,积极探索便民服务新模式,推进便民服务机制落细落实,服务群众更贴心。

探索党政服务机制。街道成立以党工委书记为组长的新型城市社区治理领导小组,辖区内19个小区分别由一名街道科级干部和一名社区“两委”成员共同负责。

探索红色物业服务机制。牵头辖区物业建立物业党建联盟,明确物业公司权利和义务,全力打造辖区“红色物业”品牌。

探索公共基础设施服务机制。积极联系开发商和房产服务中心,督促公用房移交,核实小区内公共资源,统计小区的广告位及其他盈利性公共设施。

探索便民服务机制。高标准打造小区党群服务中心,设立便民服务大厅。设立暖心驿站,作为快递外卖小哥的“红色加油站”。

探索志愿服务机制。结合党员“双报到”制度,在每个小区成立党员志愿服务队。招募小区志愿者,在党支部的引领下,常态化展开志愿服务。



随着高考招生季的到来,招生诈骗案件也进入多发期。连日来,曹县公安局青堌集派出所组织民警深入学校、乡村、社区、招考点等人员密集区域,大力开展招生防诈骗宣传,提高考生和家长的防范意识,封紧招生“陷阱”口,筑牢防诈骗“套路”网。图为7月16日,曹县公安局青堌集派出所民警在一处招生咨询机构宣传招生防诈骗知识。

通讯员 翟金起  
记者 藏宾 摄

## 曹县司法局开展普法宣传

## 助力直播电商守法规范经营

本报讯(通讯员 王原豪 郭圆慧)为促进网络直播营销行业健康发展,保障消费者合法权益,维护公平竞争的市场秩序,7月19日,曹县司法局在霓裳小镇卿莫负汉服开展以“暖心服务月,法治助电商”为主题的普法宣传助力直播电商活动。

活动中,普法志愿者以法律知

识讲座的形式,向电商员工总结了在直播带货中最容易涉及的法律风险,对虚假宣传、虚假交易、知识产权侵权等具体案例进行简单分析并提供相应的法律建议。发放《广告法》《反不正当竞争法》《消费者权益保护法》《民营企业法律风险防控手册》《民法典》等法律书

籍,提醒电商从业者要增强法律意识,积极履行主体责任,守法规范经营。

此次活动共发放宣传资料50余份,电商经营者和员工纷纷表示,参加此次普法宣传活动受益匪浅,增强了网络守法经营意识,以后将进一步规范经营行为,做到合法经营。



暴雨中,为了不让出租车司机师傅湿了鞋袜,耽误了工作,日前,菏泽市妇幼保健院护士赵文秀走出采样室,蹚水为司机师傅进行核酸采样,她的举动感动了在场进行核酸检测的每一位出租车师傅。

7月16日上午,暴雨侵袭菏泽,室外风雨交加。尽管天气恶劣,但菏泽市妇幼保健院承担的冀东、金盾、泉汇、永安四家汽车出租公司的核酸检测工作仍在有序开展。风雨中,菏泽市妇幼保健院护士赵文秀不顾全身淋湿,蹚水来到出租车师傅面前采样,让在场的人为之动容。

“当时大雨倾盆,虽然打着伞,可赵文秀的衣服早已湿透,为了让我们不湿鞋子、不下车就可以完成核酸采样,她不顾自身湿冷,蹚水来到出租车师傅面前采样,让在场的人为之动容。”出租车王师傅说。

因为雨点十分密集,说话需要大声喊出来才

能听到,赵文秀不到一上午的时间嗓子就已经快说不出话了,但丝毫不耽搁核酸检测工作高效、有序推进。虽然下着大雨,她还是按时完成了任务。“自市妇幼保健院承担我们企业上门核酸采样以来,尽显担当,医护人员人性化服务,让我们做到安心工作与疫情防控两不误。”出租车公司负责人边说边竖起了大拇指。

“因为地上有较深的积水,很多出租车师傅下车后鞋子就会湿透,我就想到了他们车前采样,尽可能不影响出租车师傅出车,也可以方便市民生活。虽然当时又湿又冷,但是出租车师傅们积极的配合和真诚的鼓励,让我坚持了下来。”赵文秀腼腆地说。

据悉,在疫情防控中,无数女性工作者挺身而出为家国安宁奉献了力量,是“巾帼不让须眉”最好的写照。在患者及家属眼里,赵文秀是位知冷知热的好护士;在同事们眼里,她是位值得信赖的好同事;在平常的工作中,她是一个不断要提升工作标准的“拼命三娘”,得到大家的广泛认可。

群众利益无小事,一枝一叶总关情。市妇幼保健院核酸采样人员积极响应“优质服务提升年”号召,无论是酷暑下汗流浃背,还是大雨中浑身湿透,始终坚持以患者为中心的理念,到群众最需要的地方进行服务。通讯员 孟祥超

## 尽显医者风范

菏泽市妇幼保健院医护人员贴心服务群众侧记

## 一战略合作项目落户曹县人民医院

本报讯(记者 都慧芳)7月13日,曹县人民医院——赛诺菲(中国)“数字化赋能临床及科研”战略合作启动仪式举行。曹县人民政府副县长张洪领,赛诺菲大中华区医学部负责人,中山大学、河北科技大学客座教授谷成明及管理团队成员,曹县政协副主席,曹县人民医院院长李松及院委会领导班子成员及医院中层人员出席授牌仪式。会议由曹县卫健委党组书记、局长李洪国主持。

张洪领在致辞中说,曹县人民医院——赛诺菲(中国)“数字化赋能临床及科研”战略合作项目的启动,是落实“我为群众办实事”的重要载体,是对健康中国建设预防为主方针的贯彻落实,是确保曹县慢病管理有效推进的又一重要举措。本次“数字化赋能临床及科研”战略合作,将极大提高曹县人民医院临床医生慢病诊疗水平,协助医生提高患者的慢病管理水平及临床科研水平,更好地了解慢病的预防、治疗、随访、康复知识,提高依从性,规范用药,从而不断提高慢性病的知晓率、治疗率、达标率。

院长李松在讲话中表示,本次“数字化赋能临床及科研”战略合作项目落户曹县人民医院,是赛诺菲公司对曹县人民医院的高度认可与大力支持,项目将重点依托CDSS系统数字化医疗探索慢病管理新模式,其核心功能主要是通过数据挖掘、数据洞察收集患者

信息,通过患者数据异常、危急提醒,对患者进行疾病风险评估,为患者提供个性化诊疗意见或生活方式干预,从而提高疾病筛查率、检测率、治疗率,提高患者依从性,提升医院科研能力。项目的实施将规范临床诊疗、提升诊疗能力,赋能医院:增加诊疗指导和科研能力的培养,赋能医生:创新互联网医疗技术提升效能,赋能临床;探索精准的患者教育和管理模式,赋能患者。医院将借合作东风,创新管理,完善现有大数据建设,构建适合医院及曹县县域发展的“数字化赋能临床及科研”慢病管理模式,让慢病患者得益于项目的实施,体验技术革新带来的甜果。

谷成明强调,作为数字医疗的先行者,赛诺菲始终携手行业合作伙伴不断在实践中探索互联网医疗领域的革新,以科技赋能健康医疗生态体系建设,通过数字化帮助更广泛的患者享受大数据带来的红利。

活动现场,谷成明教授、李松院长共同为“数字化赋能临床及科研战略合作基地”揭牌。揭牌仪式结束后,赛诺菲管理团队成员做了精彩的讲座。

据了解,曹县人民医院——赛诺菲(中国)“数字化赋能临床及科研”战略合作启动仪式开启之前,谷成明教授及赛诺菲管理团队成员集体参观了曹县人民医院并进行座谈。

本次合作,赛诺菲公司创新数字化技术



和手段,将其应用在患者病程管理中,涵盖初诊患者电子档案的采集、院内及院外患者教育、院外管理及随访、电子档案更新、智能用药提醒、患者复诊电子档案提取等各个环节,将通过对完整病程全覆盖的演示,充分打开医务人员的视野和“互联网+医疗”想象力。

曹县人民医院将依托赛诺菲优势资源,积极构建适用于医院及曹县县域医疗的数字化平台,完善慢病管理体系建设,提升慢病管理能力,为曹县卫健事业发展注入新的生机与活力,共同推进曹县卫健事业健康发展,助力健康中国战略的落地。

## 鄄城县人民医院开展专题培训

本报讯(记者 王燕 通讯员 王伟)为实现医院健康可持续发展,提高医院核心竞争力,全面提升医院综合服务能力,在全院形成“全员学习、全程学习、自觉学习、主动学习”的浓厚氛围,7月13日,鄄城县人民医院举行学习强院第八期讲座,特邀国内知名专家、中国县域卫生发展研究中心副秘书长、研究员左华授课。院领导班子成员、中层干部、临床医疗DRG管理专员200余人参加培训。

培训前,左华与院领导、相关职能科室和部分临床科室负责人开展了座谈交流,他对鄄城县人民医院DRG付费工作开展情况进行了详细了解,详细听取了医保办、病案管理科、医务科等科室在DRG付费工作中存在的困惑和挑战,帮助科室找

原因,给出了指导意见,并收集了临床科室在DRG工作中关注的问题。

培训会上,左华以“DRG下医院精细化运营管理与临床学科建设”为题,结合医院实际情况,通过诸多案例分析与大家展开互动,对医院DRG付费工作中的问题进行详细地讲解和深入地分析,重点阐述了医院为落实DRG付费需要做的相关准备工作,为医院即将实施的DRG付费工作指明了方向。

此次培训使参会人员深刻认识到DRG付费工作对学科发展、精细化管理以及提高医疗服务质量的重要性,也为医院推动DRG相关工作的顺利开展起到积极促进作用。

## “四个机制”构建审管全链条

## 曹县打造行政审批全新速度

本报讯(通讯员 徐鹏 记者 藏宾)为深入推进行政审批与监管协调联动,目前,曹县积极建立健全审管联动体制机制,着力构建行政审批与行业监管链条衔接,打造审批全新速度。

建立议事协调领导机制,成立行政审批与监管联席会议工作领导小组,印发专门文件,重点解决审批监管工作中的困难和难点问题,形成科学有效的长效机制。衔接关键环节,安好事项划转“传送带”。

建立事项划转衔接机制,及时更新部门负责审管互动的人员信息、事项信息,统筹做好信息互通、业务协同、事项会商

等工作。双向反馈情况,配好信息交互“对讲机”。

建立双向信息反馈机制,依托“审管互动平台”,打通审批与监管部门信息壁垒。将原来线下推送的业务通过线上实时传达,审批办结后,监管部门按照权限查看相关信息。及时公示信息,立好审批进程“展示板”。

建立审批信息公示机制,通过数据可视化功能,将审管互动运行内容在政务服务大厅展示,保证信息共享过程中的及时性和准确性,接受群众监督,实现审批服务的公开、透明、高效、便捷。

## 抓好基层领导干部生态文明保护工作

本报讯(通讯员 李洪达)为加强和做好基层领导干部生态文明保护工作,曹县着重把生态文明保护工作纳入干部教育、干部考察、目标任务考核三个方面的工作。

纳入干部教育培训。去年以来,全县举办“科级干部培训班”“新录用公务员初任培训班”“村(社区)党组织书记培训班”等培训班19期,累计培训7759人次,把生态文明保护作为各级党员干部学习教育培训的重要内容。

纳入干部考察内容。在干部考察、人

员积极分子考核、评先树优推荐等工作,注重考察“四个自信”是否坚定,把政治上清醒、党性修养良好、意识形态端正、生态文明保护工作扎实作为考察标准。

纳入常态化考核。将生态文明保护工作纳入年度目标责任考核综合考评指标,纳入领导班子、领导干部年度考核和日常跟踪管理考核。把生态文明保护工作作为各级领导班子民主生活会、述职评议、履行党建责任制的重要内容。

提供贴心服务。以制度定标准、以标准抓管理、以标准促服务,修订完善政务服务大厅各项管理制度,细化政务服务全流程工作标准,塑造有温度有速度的政务服务管理新模式,以高效优质的服务回应群众所需、解决群众所盼。

## 县委编办:多措并举提升政务服务质量

本报讯(通讯员 王铄 记者 藏宾)今年以来,曹县县委编办深化“一次办好”改革,全力推动审批服务集中化,持续提高政务服务事项便利度,着力提升全县政务服务质量。

启用新服务大厅。政务服务大厅暨市民之家,总面积2万平方米,已进驻部门43个,科学设置公共服务、审批服务、招投标等功能专区,开设175个服务窗口,政务服务大厅综合性服务功能得到提升,为企业和群众提供了高效便捷、温馨舒适的服务环境。

重塑服务流程。按照前台受理接

## 鄄城县人民医院:免费测骨龄关注儿童成长

本报讯(记者 王燕 通讯员 王伟)“医生,我家小孩个头偏矮,是什么问题吗?”针对家长们不断提出的疑问,近日,鄄城县人民医院儿科主任吴景莲带领科室团队携手中国红十字基金会成长天使基金在儿科门诊开展“健康成长,非你莫暑”暑期免费测骨龄公益活动。

本次活动采取网上预约报名的方式,家长提供孩子出生日期、身高、体重、父母身高等,提前给予评估,筛选出真正偏离生长发育曲线的患儿,以免大量孩子涌入医院,发育正常孩子占用医疗资源。

在3个多小时的义诊过程中,义诊团队医生仔细登记孩子基本信息,给予标准的身高、体重测量,绘制儿童体格生长曲线,详细询问了孩子的基本信息,包括出生史、喂养、睡眠、运动、疾病、家庭环境、父母身高及家族遗传等

情况,认真回答家长提出的各种问题,并结合患儿检查结果,给出不同的诊疗计划,真正做到个体化方案。有的孩子需要门诊随访3—6个月,医生详细告知了孩子在随访期间的注意事项,既包含合理的营养、运动、充足的睡眠,减少疾病的产生,也有保持心情愉悦等心理上的疏导;有些孩子需要进一步完善检查,给予及时干预;还有的孩子需要住院完善生长激素激发实验,以便下一步制定诊疗计划。义诊活动进展顺利,取得了预期的效果,受到家长与孩子的认可。

鄄城县人民医院儿科主任吴景莲提醒广大家长:儿童的生长是一个连续的过程,通过定期观察,能够及时了解孩子的生长发育情况。家长们要重视孩子身高、身体发育,发现问题及时就诊,早发现、早诊断、早治疗。